

Timișoara, 1 noiembrie 2012

Comunicat de presă

Ședință a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest

Miercuri, 31 octombrie 2012, în Sala de Ședințe a Consiliului Județean Caraș - Severin, a avut loc ședința **Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest** (CDR Vest).

În cadrul acestei ședințe, primele puncte de pe ordinea de zi au vizat **aprobarea componentei CDR Vest pentru perioada 2012 – 2016**, precum și **alegerea noului președinte și a noului vicepreședinte al Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest**. Astfel, domnul Sorin Frunzăverde – președintele Consiliului Județean Caraș-Severin - este noul președinte al CDR Vest, iar domnul Nicolae IOȚCU – președintele Consiliului Județean Arad – este noul vicepreședinte al CDR Vest.

Alte puncte de pe ordinea de zi care au fost supuse dezbaterii membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest au vizat: aprobarea componentei reprezentanților Regiunii Vest în cadrul Comitetului de Monitorizare al Programului Operațional Regional, alocarea sumei rămase disponibile din cadrul domeniului major de intervenție 3.3 - „Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență pentru Regiunea Vest”.

De asemenea, în cadrul ședinței a fost discutat stadiul de implementare al Regio – Programul Operațional Regional în Regiunea Vest, iar membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest li s-au prezentat informații privind: rolul și activitatea Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest), inițierea procesului de planificare regională pentru următoarea etapă de programare 2014 – 2020, precum și propunerile Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului (MDRT) referitoare la modificarea legii dezvoltării regionale.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

Timișoara, 1 noiembrie 2012

În cadrul aceleiași ședințe au fost avizate, de către membrii CDR Vest, acordurile de parteneriat pe care ADR Vest le-a încheiat cu diferite organizații cu care colaborează.

Consiliul pentru Dezvoltare Regională Vest este organismul regional deliberativ al Regiunii Vest. El a fost constituit odată cu semnarea Convenției de Asociere a celor patru județe din regiune, convenție care a fost semnată de către cei 16 membri ai acestuia. CDR Vest este constituit și funcționează pe principii parteneriale la nivelul Regiunii Vest, în scopul coordonării activităților de elaborare și monitorizare ce decurg din politicile de dezvoltare regională.

Consiliul pentru Dezvoltare Regională Vest este alcătuit din președinții consiliilor județene și din câte un reprezentant al fiecărei categorii de consilii locale municipale, orașenești și comunale din fiecare județ al regiunii. Acest consiliu alege un președinte și un vicepreședinte, care nu pot fi reprezentanți ai aceluiași județ. Aceste funcții sunt îndeplinite, prin rotație, pentru câte un mandat de un an, de către președinții consiliilor județene.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați – persoană de contact: doamna **Miruna Vitcu** – Director, Direcția Resurse Umane și Comunicare ADR Vest, e-mail: miruna.vitcu@adrvest.ro, tel./ fax: 0256 – 491981/491923;

Informații referitoare la **Regio - Programul Operațional Regional** se găsesc pe paginile de internet www.adrvest.ro și www.inforegio.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!